
ВИШИВАНКА : ОБ’ЄДНУЄ, ОБЕРІГАЄ, ЗАХИЩАЄ, НАГАДУЄ… 

    Вишиванка – національна святиня, бо символізує собою і в собі несе 

духовне багатство, високу мудрість і традиційний 

зв'язок поколінь, що не переривається віками. 

Споконвіку вишиванка для українця була не 

просто одягом, а оберегом – символом здоров’я, 

краси, щасливої долі і родової пам’яті.  

   Основна мета цього свята - це збереження українських цінностей та 

їх популяризація, формування поваги та любові  до 

країни в серці кожного українця. 

    Відзначили це свято і користувачі бібліотеки 

Професійно-технічного училища №60 смт Кегичівка 

Харківської області, під час якого мали можливість 

переглянути виставку інформаційних матеріалів «День вишиванки – свято 

національної єдності», що розповідала про історію започаткування свята, 

історію української вишивки, її символіку, особливості кольорової палітри. 

     Щоб  викликати у користувачів  інтерес до історичного минулого 

народу, його звичаїв і традицій, наблизити їх до 

перлин народної творчості, була запропонована  

виставка  «Вишивка - рукам робота, а душі - свято», гаслом якої  

стали слова: «Вишиванка захищає, оберігає, об’єднує, нагадує!». На 

виставці були представлені сучасні вишиванки, 

власноруч вишиті рушники рукодільниць училища. До 

уваги користувачів  також були представлені твори 

видатних поетів та письменників, які писали про 

рушник, це : Дмитро Павличко, Борис Олійник, Тарас 

Шевченко, Павло Грабовський, Олесь Гончар, Іван 

Цюпа та ін.. 

      Радує те, що в цей день користувачі в святковому 

вбранні, з гарним настроєм зібралися разом в бібліотеці 

та мали можливість наживо милуватися надзвичайними 

виробами національної краси: вишитими сорочками, рушниками, картинами, 

зарядитися позитивною енергетикою, поспілкуватися   та  зробити на згадку  

світлини  у вишиванках та опублікувати їх у соціальних мережах.  Особливо 

хвилюючим був момент дарування бібліотеці власноруч намальованих картин від 

майстрині Надії Шаповал  та  представлення своєї останньої  творчої роботи рушника 

«Хліб-сіль». Кожен відвідувач в цей день полишав бібліотеку з твердим переконанням, що 

такі свята сьогодні дуже необхідні, що  українська вишиванка - це  символ, який пройшов 

крізь покоління, який об’єднує людей і повинен вшановуватися як святиня.  

Тож, милуймося її красою, отримуймо  енергію наших предків, пишаймось               

минулим та гордо віримо у майбутнє нашої країни.  

                            Все буде Україна! 
 

    

 


